



威海银行菏泽分行:

## 聚焦实体经济 激活市场动能

今年以来,威海银行菏泽分行紧扣服务实体经济主线,以“抓机制、抓渠道、抓场景、抓成效”为行动纲领,持续优化金融资源配置,为区域经济高质量发展注入强劲金融动能。

### 机制目标定基调

威海银行菏泽分行坚持“过程+结果”双管控。标准动作、规范管理,杜绝“干多干少一个样、干好干坏一个

样”的情况。坚持市场化原则,把资源真正用在客户上、投在渠道上,为重点工作提供有效助力。上半年,零售金融总资产实现突破,创历史同期最好水平。

### 渠道建联拓客群

威海银行菏泽分行坚持名单制服务,明确重点客群。依托政策指引、战客清单,聚焦“七大主导产业”等

区域特色,锚定兼具绿色、科技特色客群,实现精准发力。依托建联营销,深挖客户资源。对接工信、发改、科技、国资等职能部门,建立政银企三方合作渠道,实现资源共享。落实访客服务,强化执行效能。采取实地走访与活动宣传相结合的方式,了解客户金融需求,上半年分行拜访客户2000余次,开展宣传活动100余次。

### 场景联动创收益

威海银行菏泽分行发力机构场景,优化负债结构。制定“客群+机构+汇路”服务场景,增数量、调结构、强质效。聚力协同场景,落实全量发展。精准匹配“1+6+N”场景,打造“对公+零售+服务”金融体验,协同联动,促全量业务增长。深化绿金场景,拓宽绿色路径。分析现有客户发展现状,设计专

项业务方案,实现绿色转型。其中绿色金融显著成效被《菏泽金融》等多家主流媒体报道。

下一步,威海银行菏泽分行将持续探索金融服务实体经济的新路径、新模式,以更坚定的决心、更务实的举措、更优质的金融服务,引金融活水精准浇灌,为激发区域市场澎湃动能、助力构建现代化经济体系贡献坚实的金融力量。

通讯员 马强

建行巨野支行:

## 顶40℃高温上门,为八旬老人解“薪”愁

本报讯(通讯员 任亚茹) 炎炎夏日,热浪炙烤着大地,却丝毫挡不住建行菏泽巨野支行践行“服务为民”的脚步。近日,支行工作人员顶着近40℃的高温,主动驱车前往偏远乡村,为一位80岁高龄、腿脚不便且双眼残疾的老人上门办理密码重置业务,用实际行动诠释金融服务的“温度”与“速度”。

据了解,老人因身体原因无法到网点办理业务,却急需领取残疾人补贴和高龄津贴。

其子女常年在外务工,家中仅有儿媳一人照料两位行动不便的老人,往返网点十分困难。得知这一情况后,支行迅速启动“特殊客户绿色通道”,第一时间安排两名工作人员携带建设银行“龙易行”移动金融服务终端,专程上门服务。

到达老人家中后,工作人员一边安抚老人情绪,一边耐心细致地指导完成身份核验、业务确认等流程,全程贴心协助,确保每一个环节合规规范。短短20分钟,业务顺利

办结,他们紧锁的眉头终于舒展开来。“这么热的天,你们还大老远跑一趟,真是帮我们解决了大难题!太感谢你们了!”家属紧紧握着工作人员的手,连连道谢。

建行菏泽巨野支行始终坚信,服务没有距离,只有真心。无论是偏远乡村的角落,还是特殊群体的需求,只要客户需要,建行的身影就会及时出现。这份“随时在线”的承诺,正让金融服务的暖流,流淌在每一个需要的地方。

中行菏泽分行:

## 缅怀革命先烈 感悟初心使命

本报讯(通讯员 田蔚) 为弘扬“八一精神”,增强全行党员干部的爱国情怀,激发干事创业热情,近日,中国银行菏泽分行组织开展“党建引领强使命 不忘初心学军魂”八一建军节主题党日活动,该行41位党员代表前往曹县韩集镇鲁西南烈士陵园开展瞻仰学习活动,深切缅怀革命先烈,感悟初心使命。

步入陵园,苍松翠柏掩映下的烈士陵园庄严肃穆。全体人员在巍峨的烈士纪念碑前整齐列队,肃立致敬,深切

缅怀革命先烈,并庄严宣誓。纪念碑上镌刻的红色历史,无声诉说着鲁西南军民为民族独立和人民解放浴血奋战的壮烈篇章。

在解说员的引导下,党员们参观了烈士陵园纪念馆。大厅内,一幅气势磅礴的大型革命浮雕瞬间将大家带回烽火连天的斗争岁月。馆内陈列的大刀、长矛和简陋枪支等珍贵文物,生动再现了当年革命条件的艰苦卓绝。党员们驻足凝视,深刻体会到“红色政权来之不易,新中国来之不易”,更加

坚定了金融报国的信念。

通过此次红色教育,到场党员接受了一次深刻的思想洗礼。大家纷纷表示,将以革命先辈为榜样,把对党的忠诚融入服务实体经济、防范金融风险的实际行动中,以高质量金融服务助力新时代现代化强国建设,让红色基因在金融战线绽放新的时代光芒。

中国银行菏泽分行将持续深化党史学习教育,引导干部职工从党的光辉历程中汲取奋进力量,为菏泽分行的高质量发展作出更大贡献。

郓城农商银行:

## 专属产品添动力 乡村振兴增活力

郓城农商银行坚守服务“三农”初心,以金融活水润泽乡村。截至6月末,该行实体贷款余额204.62亿元,较年初增长6.46亿元。

### “好郓助养贷”点燃创业引擎

郓城县黄安镇吕垓村蛋鸡养殖户吕林顺计划扩大规模,面临40万元资金缺口。郓城农商银行客户经理走访后,快速为其发放“好郓助养贷”。40万元贷款在短短2天内便发放到位,吕林顺建成标准化蛋鸡养殖场,引进全自动喂料、饮水和清粪设备,养殖规模达2万只,收入显著提升。该行精准对接养殖户需求,“好郓助养贷”已支持2085户、金额8.01亿元。

### “好郓农耕贷”激活乡村产业

郓城县张鲁集镇薛河口的种植大户谭金波,在扩大种植面积时遭遇资金紧张。郓

城农商银行的客户经理通过驻点办公了解情况后,迅速发放30万元“好郓农耕贷”,助其购置灌溉设备、提升田间管理效率。针对新型农业主体“短、急”资金需求,该行创新“好郓农耕贷”,实行“优先受理、当日审批、隔日放款”机制,目前该产品贷款达1.14亿元。

### “好郓优享贷”助力个人经营

郓城县郓州街道“甜园蛋糕店”老板李晴在店面升级后,面临原材料采购资金周转问题。郓城农商银行在专项走访中,根据李晴的需求特点,高效发放“好郓优享贷”,2小时内完成放款,解决了资金难题并助力客流增长。

该行深化调研机制,推出“好郓优享贷”“好郓兴商贷”“好郓农机贷”等11款“好郓”系列产品,形成品牌体系,满足多元融资需求,目前系列产品较年初增长3.67亿元。

通讯员 张炳琛

